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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte quatro (05.11.2024) às dez 

horas (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva. ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; José 

Ananias Neto; Kleber Maciel de Souza; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da 

Silva, José Ferreira Luiz, Marinalva Cardoso Moreno; Rivanildo Barreto Silva. 

ESTANDO AUSENTE A VEREADORA: Thalyta Rafael de Oliveira Xavier 

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da Ata anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. 

PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA:  PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº43/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARINALVA CARDOSO. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Título de 

Cidadão Montealegrense ao senhor Rafael Sousa Melo, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº44/2024 DE AUTORIA DA 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Título 

de Cidadão Montealegrense ao senhor Euderley Soares de Sanata, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº45/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR KLEBER MACIEL. Assunto: Dispõe sobre a 

outorga de Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Francisco Maciel Ribeiro, 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº46/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR KLEBER MACIEL. Assunto: 

Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Luiz 

Edilberto do Nascimento Coriolano, e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº47/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

KLEBER MACIEL. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão 

Montealegrense ao senhor Lucinaldo José da Silva, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº48/2024 DE AUTORIA DA 

VEREADORA THALYTA RAFAEL. Assunto: Dispõe sobre a outorga de 

Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Carlos Eduardo Andrade dos Santos, 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº49/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINEIDE PAIVA. Assunto: 
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Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Crezo 

Baracho da Costa, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº50/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão 

Montealegrense a senhora Jennifer Monique Silva de Morais, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº51/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS. Assunto: Dispõe sobre a 

outorga de Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Deuzamar Rosa Bezerra, 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº52/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO LEANDRO. 

Assunto: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Montealegrense a senhora 

Maria Tereza Pereira da Silva, e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº53/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão 

Montealegrense a senhora Tereza Cristina Xavier da Costa, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº54/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO LEANDRO. Assunto: Dispõe 

sobre a outorga de Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Eliezer da Silva 

Braga, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº55/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ FERREIRA. Assunto: 

Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Laércio 

Nascimento da Silva, e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº56/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

FERREIRA. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão 

Montealegrense a senhora Maria José de Araújo, e dá outras providências. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: Registra que a agência do Banco Bradesco 

de Monte Alegre foi arrombada, e, que ficou surpreso por não ter tido visibilidade, 

mas afirma que o estrago foi grande, e, o dano ficou para agência.  SEGUNDO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Enfatizou a importância do 

novembro azul, onde o do homem precisa fazer exames preventivos com 

regularidades para identificar possíveis casos de câncer de próstata. PASSANDO 

A ORDEM DO DIA: Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 40/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual 

foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 41/2024 de autoria da 

Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em única votação pelos 
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vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 42/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto, o qual 

foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes.  Em votação o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº43/2024 DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARINALVA CARDOSO, o qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº44/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINEIDE 

PAIVA, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº45/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR KLEBER MACIEL, o qual foi aprovado em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº46/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

KLEBER MACIEL, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº47/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR KLEBER MACIEL, o qual foi 

aprovado em única votação pelos vereadores presentes.  Em votação o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº48/2024 DE AUTORIA DA 

VEREADORA THALYTA RAFAEL, o qual foi aprovado em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº49/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINEIDE 

PAIVA, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº50/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS, o qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº51/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº52/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO LEANDRO, o qual foi aprovado 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº53/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO LEANDRO, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº54/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. 

Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº55/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ FERREIRA, o qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 
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LEGISLATIVO Nº56/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

FERREIRA, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. 

PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O senhor Presidente Kleber 

Maciel: Informa que a entrega de Títulos de Cidadão Montealegrense ocorrerá no 

dia 25 de novembro no Ginásio Poliesportivo. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Solene 

Ordinária para o dia 12 de novembro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


